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30 травня  2014 р.
                     смт.Короп                                 №  33 
Про підсумки методичної роботи
за 2013-2014 навчальний рік

Методична робота з педагогічними працівниками дошкільних, загальноосвітніх та позашкільного навчальних закладів району в 2013-2014 н. р. здійснювалася відповідно  до наказу  відділу освіти Коропської районної державної адміністрації від 16.08.2013 року № 55 „Про організацію методичної роботи в установах освіти Коропського району в 2013/2014 навчальному році”, перспективного та річного планів роботи районного методичного кабінету, результатів діагностування педагогів, які визначають основні напрямки роботи установи щодо забезпечення підвищення професійного та кваліфікаційного рівнів  педагогічних працівників. 
Координацію методичної роботи з педагогами району проводила методична рада районного методичного кабінету, основним  завданням якої  було здійснення  колегіального управління процесом методичної роботи як системи. На її розгляд у 2013-2014 н. р. виносились питання щодо здійснення інноваційної та науково-дослідної діяльності в загальноосвітніх навчальних закладах району, компетентнісного підходу до впровадження нових освітніх технологій,  роботи опорних закладів освіти  району. Вивчалося питання атестації педагогічних працівників , розглядались шляхи реалізації  методичної проблемної теми району, обговорювалась система роботи педагогічних працівників з обдарованими учнями, підводились підсумки участі учнів району в олімпіадах з основ наук, конкурсах, МАН учнівської молоді, здійснювався аналіз вивчення стану навчання та виховання, рівня навчальних досягнень учнів, розглядалися методичні посібники, які були схвалені шкыльними методичними радами.

Протягом 2013-2014 навчального року районний методичний кабінет продовжував роботу над реалізацією методичної проблемної теми району «Удосконалення навчально-виховного процесу шляхом впровадження інноваційних технологій на засадах особистісно орієнтованого навчання і виховання школярів».

          У районі модернізовано систему методичної роботи з педагогічними кадрами, яка охоплює 26 районних методичних об’єднань, 7 творчих груп,                         7 опорних шкіл, 2 ШПД, проблемний семінар, школи молодого вчителя та молодого керівника. Методичні об’єднання є однією з важливих форм організації методичної роботи з педагогічними кадрами. Всі РМО протягом  року провели по 4 засідання, де розглядалися як теоретичні так і практичні питання. Серед керівників РМО хотілося б відмітити роботу Мисник Г.І. (РМО вчителів початкових класів), Кеди Л.В. (РМО вчителів історії та права), Кисіль С.Ф.(РМО вчителів іноземної мови), Щербини О.Г. (РМО вчителів української мови та літератури), Михальченка Ю.П.(РМО вчителів образотворчого мистецтва), Медведя М.В. (РМО вчителів фізичного виховання).
Результати  методичної роботи виявляються у підвищенні рівня фахової майстерності педагогів, готовності до впровадження інноваційних освітніх технологій у навчально-виховний процес, що сприяє підвищенню його якості, залученні освітян до пошукової, дослідницької, видавничої діяльності, участі в різноманітних професійних конкурсах. Так, постійно зростає число педагогів, досвід яких визнаний і внесений до районної картотеки педагогічного досвіду. Щороку збільшується число педагогічних працівників, які претендують на присвоєння педагогічних звань і здобувають їх під час атестації. 

          У 2013-2014 навчальному році було узагальнено  досвіду Яцечка М.І., директора Риботинського НВК з проблеми «Діяльність директора школи по управлінню навчально-виховним процесом», Лебідь І.М., вчителя німецької мови Нехаївської ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми «Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках німецької мови шляхом впровадження інноваційних технологій», Єрошенко Л.О., вчителя української мови та літератури Коропської ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми «Підвищення орфографічної грамотності на уроках української мови», Черниш Л.Ф., вчителя математики Нехаївської ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми «Активізація навчально-пізнавальної діяльності учнів шляхом впровадження мультимедійних технологій», Сиваченка Ю.І., вчителя предмету «захист Вітчизни» Лукнівської ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми «Використання інформаційних технологій в навчально-виховному процесі», Трейтяк А.Г., завідуючої Коропським ДНЗ з проблеми «Використання прийомів ейдетики для розвитку інтелектуальних здібностей дошкільнят», Висоцької Є.П., шкільного бібліотекаря Нехаївської ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми «Сучасна бібліотека як науково інформаційний центр навчального закладу».

     
В навчальному році пройшли атестацію 85 педагогів району, з них                           14 керівників навчальних закладів. За наслідками атестації  вищу кваліфікаційну категорію встановлено  28 педагогам, першу -  33, другу - 9, спеціаліст - 1. З числа вчителів з вищою категорією присвоєно звання  «старший учитель» - 7 педагогам.

          Протягом навчального року належно забезпечувалося управління процесом творчого зростання педагогів шляхом вчасного проходження курсової підготовки. Курси підвищення кваліфікації  пройшли 102 педагоги.
          На засіданнях ради РМК  розглядалися та були схвалені до поширення і рекомендовані для використання в роботі вчителями району матеріали, як вчителів що атестувалися на вищу категорію та педагогічні звання, так і вчителів чиї матеріали були рекомендовані до розгляду шкільними методичними радами, а саме:

· Пилипенко Н.В., вчителя початкових класів Покошицької ЗОШ І-ІІІ ст. «Позакласні заходи у початкових класах», «Природничий матеріал на уроках математики»;

· Зикун С.В., вчителя світової літератури Покошицької ЗОШ І-ІІІ ст. «Методичні рекомендації для проведення аналізу художнього твору», «Виховання читацької культури школярів при вивченні творів иодернізму»;

· Папки Л.О.,  вчителя української мови та літератури  Шабалинівської ЗОШ І-ІІІ ст., Пилипенко А.О.,вчитель української мови та літератури Покошицької ЗОШ І-ІІІ ст., Висоцької С.В., вчителя української мови та літератури Нехаївської ЗОШ І-ІІІ ст.  «Уроки української мови та літератури з використанням інформаційно-комунікативних технологій»;

· Сліпкань Н.Л.,вчителя математики Покошицької ЗОШ І-ІІІ ст. «Система уроків з теми «Квадратні рівняння. 8 клас»»;

· Горбань В.І., вчителя хімії Шабалинівської ЗОШ І-ІІІ ст. «Хімія.Картки-завдання, 7 клас», «Розробки уроків хімії з використанням мультимедійних презентацій»;
- Андрійченко Г.М.,вчителя інформатики Понорницької ЗОШ І-ІІІ ст. «Методичні рекомендації щодо проведення уроків інформатики в 5 класі».      

      Подані матеріали розкривають бачення авторів з питань оновлення змісту освіти та форм організації навчально-виховного процесу, методичні розробки та матеріали досвіду роботи з актуальних освітніх проблем, впровадження інноваційних технологій в управлінську та методичну діяльність.   


В цьому навчальному році було проведено державну атестацію  Нехаївської ЗОШ І-ІІІ ст. та Лукнівського  ДНЗ .

          З метою виявлення й підтримки творчо працюючих учителів, підвищення їх професійної майстерності, популяризації педагогічного досвіду  проводився Всеукраїнський конкурс “Учитель року - 2014”. На районний етап конкурсу було подано  20 робіт педагогів з 10 шкіл району.  Переможцями районного етапу стали: Кириченко С.В., вчитель географії Коропської ЗОШ І-ІІІ ст., Кеда В.І., вчитель трудового навчання Риботинського НВК та Пилипенко Т.І., вчитель початкових класів, Зикун С.В., вчитель світової літератури, Сліпкань Н.Л., директор Покошицької ЗОШ І-ІІІ ст. На обласному етапі конкурсу були представлені всі номінації. Зикун С.В. стала лауреатом обласного  конкурсу.

         Шкільні бібліотекарі  приймали участь у Всеукраїнському конкурсі «Шкільна бібліотека». Переможцями районного етапу та лауреатами обласного  стали шкільні бібліотекарі Прядко В.М. (Коропська ЗОШ І-ІІІ ст.) і Короткіна Ю.П. (Покошицька ЗОШ І-ІІІ ст.) 

         З метою вивчення і впровадження в практичну діяльність інноваційних форм роботи та підтримки творчої праці вчителів  в районі проходили конкурси «Презентація роботи ШМО вчителів початкових класів» та «Кращий кабінет української мови та літератури». Серед ШМО вчителів початкових класів переможцями стали колективи Жовтневої, Понорницької та Шабалинівської ЗОШ І-ІІІ ст., а кращими кабінетами української мови були визнані кабінети Шабалинівської, Карильської та Черешенської ЗОШ.

    
Завдяки чіткому обліку педагогічних кадрів, діагностичному підходу до вивчення професійного рівня, вирішення різних проблем навчально-виховного процесу у районі стала більш предметною, адресною методична допомога.


 В цьому навчальному році в школах району вивчався стан викладання предметів: біології, світової літератури, художньої культури, географії, захисту Вітчизни. Також вивчався стан виховної роботи з питань «Профілактика правопорушень» (Коропська, Лукнівська, Нехаївська ЗОШ), «Розвиток дитячих організацій» (Коропська, Крисківська, Лукнівська, Нехаївська ЗОШ). В Понорницькому, Атюшівському, Шабалинівському, Карильському, Коропському ДНЗ вивчався стан роботи з правового виховання дошкільнят.  Результати вивчення детально проаналізовані на раді РМК, узагальнені наказами по відділу освіти, а питання виховної роботи розглядалися на колегії відділу освіти.

           Відповідно річного плану роботи РМК в районі працювали  такі опорні школи: 

       - Радичівська ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми   «Роль предметів природничого циклу в екологічному навчанні та вихованні школярів»;

        - Коропська ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми  «Упровадження педагогічних ідей В.О.Сухомлинського в навчально-виховний процес в початковій школі»;

        - Атюшівська ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми  «Оптимізація системи внутрішкільної  методичної роботи»;

   - Коропська ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми «Організація управлінської   діяльності     школи»;

        - Покошицька ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми «Українознавство в системі морально-етичного виховання учнів»;

        - Нехаївська ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми «Активізація пізнавальної діяльності  учнів на уроках німецької мови» 

та школи ППД:

        -  Нехаївська ЗОШ І-ІІІ ст.  з проблеми «Національно-патріотичне виховання    учнівської молоді»;

        - Атюшівська ЗОШ І-ІІІ ст. з проблеми «Комунікативний підхід до вивчення   англійської мови». 

           На базі цих шкіл проводилися засідання РМО, семінари-практикуми, наради. Кращі звіти про роботу цих шкіл оформлені та знаходяться на постійно діючій виставці «Кращий досвід» в РМК.

           Протягом навчального року в школах району проводились предметні тижні та декади. Звіти про їх проведення зібрані методистами в РМК.     

           Більш змістовними, цікавими та естетично оформленими є декади та тижні: хімії та біології (Коропська, Крисківська, Карильська, Атюшівська,  Покошицька, Червоненська, Шабалинівська ЗОШ, Риботинський НВК), української мови та літератури (Коропська, Мезинська, Покошицька, Радичівська, Шабалинівська, Карильська, Атюшівська ЗОШ), фізико-математичних дисциплін (Покошицька, Карильська, Понорницька, Радичівська ЗОШ), інформатики (Шабалинівська, Коропська, Карильська ЗОШ, Риботинський НВК),  економіки (Нехаївська,  Радичівська ЗОШ, Риботинський НВК), трудового навчання (Риботинський НВК, Жовтнева, Шабалинівська ЗОШ), іноземної мови (Карильська, Червоненська, Коропська, Крисківська, Покошицька, Атюшівська ЗОШ), світової літератури (Крисківська, Покошицька, Червоненська, Карильська, Коропська, Понорницька, Нехаївська ЗОШ), історії (Коропська,  Радичівська, Крисківська, Нехаївська ЗОШ), правознавства (Радичівська, Нехаївська, Коропська ЗОШ), музичного та образотворчого мистецтва (Покошицька,  Радичівська, Мезинська ЗОШ), безпеки життєдіяльності (Риботинський НВК, Понорницька, Радичівська, Оболонська,  Шабалинівська, Жовтнева ЗОШ), географії (Риботинський НВК, Карильська, Крисківська, Атюшівська, Свердловська, Коропська, Шабалинівська ЗОШ), психології (Вербівська, Карильська, Радичівська ЗОШ).  

         
 Методичним кабінетом систематично випускається «Інформаційно-методичний вісник», в якому публікуються накази відділу освіти, методичні рекомендації, різні діагностики, рейтинги і т.д. З метою упровадження сучасних освітніх технологій, інтерактивних методів організації навчання і виховання РМК створено банк творчо працюючих вчителів та випущено «Скарбничку інноваційно-педагогічної діяльності Коропщини». Методичний кабінет та  школи району підключені до мережі інтернет, що дає можливість передавати інформацію в електронному вигляді. Останнє надбання  методичного кабінету у сфері інформаційно-комунікаційних технологій – веб-сайт РМК.

          Одним із пріоритетних напрямів освіти є турбота про обдаровану та талановиту молодь, її творчий, інтелектуальний, духовний та фізичний розвиток. На виконання районної цільової соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та роботи з обдарованою молоддю на період до 2016 року та відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін в 2013-2014 н. р. проведено шкільні та районні олімпіади. У шкільних олімпіадах взяли участь  3250 учнів, у районних  - 534, а в обласних-  59. Кращих результатів на районних олімпіадах домоглися учні Атюшівської, Коропської, Нехаївської, Жовтневої, Іваньківської ЗОШ та Риботинського НВК.    Якісний показник участі команди в ІІІ етапі олімпіад цього року знизився  – 3 дипломи  ІІ ступеня та 8 дипломів ІІІ, що становить 18,6% від кількісного складу (в минулому році – 34,5,%). В цілому 11 учнів (18,6%) увійшли в першу десятку, ще 13 учнів (22 %) посіли від 11 по 15 місця.


В порівнянні з минулим роком, кращий командний результат мають учні з правознавства (6 місце), екології (5), німецької мови (5). Але низькі результати залишаються з історії (26), астрономії (27), української мови (19). Команда району прийняла участь в олімпіадах з усіх дисциплін. Проте, загальнокомандне місце в ІІІ етапі район зайняв лише 23-25. Загалом, результати олімпіад свідчать, що підготовка учнів до участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах має бути більш систематичною і цілеспрямованою.

           Робота учня Свердловської ЗОШ І-ІІІ ст. Савицького Владислава на тему «Розвиток архітектури округи Мезина ХVІІ – ХХ ст.» відмічена дипломом ІІІ ступеня на обласному етапі конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів МАН. В рамках святкування 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка Мала академія наук проводила мовно-літературний конкурс «Розкрилля душі».                  4 учні району були відзначені дипломами (Радичівська, Нехаївська та Покошицька ЗОШ).

            Переможцем обласного етапу ХІV Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика стала учениця 5 класу Жовтневої ЗОШ І-ІІІ ст. Чечевиця Вікторія.  


 Активнішою стала участь шкіл у інтерактивних конкурсах «Лелека», «Кенгуру»,«Колосок»,«Левеня». Кращі результати мають Атюшівська, Карильська, Нехаївська, Понорницька ЗОШ. Учні Понорницької та Крисківської ЗОШ І-ІІІ ст. прийняли участь у Всеукраїнській грі з англійської мови «PUZZLE» та отримали 6 дипломів ІІ ступеня регіонального рівня, 2 дипломи ІІ ступеня і                   2 ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня.

           На виконання районної цільової соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та роботи з обдарованою молоддю у 2013-2014 навчальному році 46 учнів   району, переможці Всеукраїнських та обласних олімпіад, конкурсів, виставок, турнірів, були відзначені   грошовими преміями в загальному розмірі на 2425 грн. У цьому навчальному році  введено спільну стипендію голови райдержадміністрації та районної ради для обдарованих учнів. Першим стипендіатом став учень Шабалинівської ЗОШ І-ІІІ ст. Гриценко Микола, неодноразовий дипломант обласних олімпіад з географії. Стипендіатом голови обласної адміністрації  стала учениця Жовтневої ЗОШ І-ІІІ ст. Патай Альона, дипломант обласних олімпіад з географії та російської мови. 
  В районі реалізується програма впровадження інклюзивного навчання. У відділі освіти створено банк даних дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у загальноосвітніх навчальних закладах району. З 1 жовтня 2013 року в Радичівській ЗОШ І-ІІІ ст. було запроваджено інклюзивне навчання для учня                     4 класу Супруна Вадима. Введено посаду асистента вчителя, прийнято за суміщенням посад сурдопедагога, що проводить з дитиною корекційні заняття з розвитку слухового сприймання.
           Враховуючи результати методичної роботи з педагогічними працівниками загальноосвітніх навчальних закладів району,     








                                                            НАКАЗУЮ:

1. Районному методичному кабінету, адміністраціям шкіл в організації методичної роботи на наступний навчальний рік звернути увагу на:

- активізацію роботи над підвищенням відповідальності кожного методиста, керівника школи, всіх вчителів за результати особистої праці;

- планування методичної роботи на діагностичній основі (результати діагностування глибоко проаналізувати на шкільних та районних МО);

- впровадження інноваційних форм методичної роботи;

- поліпшення роботи з обдарованими та здібними учнями ( розширення класів з поглибленим вивченням предметів, профільність класів, факультативів та курсів за вибором; розподіл годин, факультативів та гурткової роботи в першу чергу між творчими вчителями, а не для довантаження; при атестації педпрацівників обов’язково враховувати досягнення їх учнів  в олімпіадах та конкурсах).

2. Методистам РМК: 

2.1.  Активізувати роботу існуючих творчих груп та їх видавничу діяльність.

2.2.  Проведення семінарів-практикумів планувати, в першу чергу, на базі шкіл, де вони не проводилися два і більше років та на базі опорних шкіл.

2.3. До 20.06.2014 року  ознайомити директорів шкіл та завідуючих ДНЗ з графіком проведення семінарів-практикумів, предметних тижнів та декад на базі шкіл та ДНЗ на наступний навчальний рік.
2.4. На засіданнях РМО постійно розглядати питання про вивчення, узагальнення, поширення ППД вчителів району.

2.5.  До 20.08.2014 року поновити презентацію РМК (Черниш М.В.).

2.6. До 25.08.2014 року визначити рейтинг шкіл району та довести його результати до дирекції шкіл.

2.7.  До 20.08.2013 року погодити річний плани РМК.

3. Керівникам навчальних закладів району:

3.1. До 25.08.2014 року проаналізувати на засіданнях педагогічних рад вплив методичної роботи на результативність навчально-виховного процесу за підсумками державної підсумкової атестації, олімпіад, конкурсів, МАН, зовнішнього незалежного оцінювання; довести до відома педагогічних працівників, що участь у методичній роботі є професійним обов’язком кожного педагогічного працівника.

3.2.  Методичну роботу планувати на діагностичній основі з урахуванням потреб і запитів педагогів.

3.3. До 01.09. 2014 року розробити комплекс загальношкільних методичних заходів, спрямованих на удосконалення навчально-виховного процесу школи, ефективності методичної роботи з педагогічними кадрам та спланувати структуру методичної роботи, оптимальну, для навчального закладу. 

3.4. Постійно створювати сприятливі умови для ефективної методичної роботи, творчих пошуків та самоосвіти педагогічних працівників.

3.5. З метою набуття молодими педагогами практичних навичок, необхідних для педагогічної роботи, формуванню вмінь, застосовувати теоретичні знання у конкретній практичній діяльності, вивчення молодими вчителями передового й ефективного педагогічного досвіду в закладах освіти, де є новопризначені педагогічні працівники, спланувати і організувати  роботу по стажуванню та наставництву. 
3.6. Взяти під особистий контроль питання курсової підготовки педагогічних працівників. Не приймати до розгляду заяви про підвищення кваліфікаційної категорії від тих педагогів, які не пройшли своєчасно курси підвищення  кваліфікації.

3.7. До 25.08.2014 року спланувати роботу з обдарованими дітьми шляхом залучення їх до науково-дослідницької роботи, факультативних та гурткових занять з метою поглибленого вивчення предметів навчального плану, позаурочної діяльності.                                                                                                                
 3.8.Забезпечити систематичну роботу методичних рад навчальних закладів.

3.9. Вести систематичний контроль за участю педагогічних працівників у всіх колективних формах методичної роботи з подальшим вивченням ефективності цієї участі.

3.10. Заслуховувати звіти керівників методичних структур на методичних та педагогічних  радах.

3.11. Активізувати роботу щодо вивчення, узагальнення та впровадження педагогічного досвіду. 

3.12. Продовжити роботу щодо   поповнення   шкільних методичних кабінетів, предметних кабінетів (особливо оплачуваних) необхідними  методичними посібниками, довідниками, фаховими журналами, іншими матеріалами  та технічними засобами навчання.

4.  Керівникам районних методичних структур:
4.1. До 20.08.2014 року подати плани роботи в РМК на погодження .

4.2. На серпневих засіданнях районних методичних  структур  у 2014 році проаналізувати вплив методичної роботи на результативність навчально-виховного процесу за підсумками державної підсумкової атестації, олімпіад, конкурсів,  наукових робіт Малої академії наук, інших конкурсів.

5. Організацію виконання наказу покласти на РМК (Микаелян Т.Є.), керівників закладів освіти та їх заступників з НВР.

6. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою. 

           Начальник відділу освіти                                             Р.М.Лабадин
 








