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Начальникам відділів освіти районних державних адміністрацій, управлінь освіти міських рад, керівникам закладів освіти обласного підпорядкування
Щодо проекту «Міксіке в Україні»
Повідомляємо, що відповідно до листа Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України від 15.09.2015 № 2/2-14-1869-15 «Щодо проекту «Міксіке в Україні» у 2015-2016 навчальному році реалізується українсько-естонський проект «Міксіке в Україні».

Проект організований за підтримки Міністерства освіти і науки України, Міністерства закордонних справ Естонії. Проект сприяє розвитку зв’язків між навчальними закладами різних областей України, зміцненню зв’язків між учнями, вчителями і батьками учнів з України, Естонії та інших країн Євросоюзу, підвищення якості та ефективності освіти у загальноосвітніх навчальних закладах за допомогою інформаційних технологій, підвищення кваліфікації вчителів у селах та малих містах, розширення можливостей розвитку онлайнового навчання та позакласних заходів.

Освітнє онлайнове середовище Міксіке проводитиме конкурси та вікторини для учнів і вчителів з використанням інтерактивних вправ, змагання з усного математичного рахунку Прагліміне, серію навчальних семінарів і вебінарів для вчителів, а також семінари і вебінари з обміну досвідом між учасниками проекту.

Участь у проекті для загальноосвітніх навчальних закладів України безкоштовна. Для участі в проекті необхідно зареєструватись за посиланням: https://goo.gl/0cvNdh.

Більш детальна інформація про проект на сайті: http://lviv.miksike.net.
Спільнота учасників проекту у Facebook: https://www.facebook.com/groups/967813063248525/.
Просимо дану інформацію довести до відома керівників загальноосвітніх навчальних закладів та повідомити вчителів та учнів про можливість, за бажанням, взяти участь в українсько-естонському проекті «Міксіке в Україні».
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